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Земјоделскиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ – Штип во 

изминативе години активно работеше и ќе продолжи да работи во интерес на 

студентите, за нивно усовршување и афирмирање на пазарот на трудот преку 

практични искуства, лабораториски анализи и презентирање на своите 

истражувања.  

На IV Студентска конференција „Критични прашања во земјоделството и 

животната средина“ главниот збор го имате вие, студентите, како место и можност 

за презентација на вашите студентски истражувања, вашите успешни студентски 

приказни и доживувања на инспиративни моменти со цел да се родат нови идеи за 

испишување на идни успешни приказни.  

Пораката што сакаме да ја испратиме со оваа конференција е дека значењето 

на земјоделското производство е огромно, производството и потребата од храна 

секој ден се зголемува, а со тоа и потребата од идни инженери агрономи ќе биде 

повеќе од потребна на пазарот на трудот.  

 

Со задоволство ви посакуваме топло добредојде на Земјоделскиот факултет 
и активно учество на Конференцијата. 

 

 

Претседател на Организациски одбор,  

    проф. д-р Емилија Арсов 
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ПРОИЗВОДСТВО НА ЦВЕЌЕ КАКО СЕМЕЕН БИЗНИС  
 
Радица Андонова1*, Фиданка Трајкова*, Лилјана Колева-Гудева* 
 
1Земјоделски факултет, Универзитет „Гоце Делчев“, ул. „Крсте Мисирков“ 10-А, 
2000 Штип, Република Северна Македонија 
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Апстракт  

Цвеќарство или флорикултура е сегмент од хортилкултурата кој се 

занимава со одгледување на цветни и декоративни растенија во 

индустријализирана форма за украсна намена. Одгледувањето може да биде на 

отворено или во заштитен простор. Цвеќарството вклучува садници, саксиско 

цвеќе, билки и режано цвеќе.  Во наши услови производството на цвеќе е семеен 

бизнис кој се развива на мали парцели, а произведеното цвеќе главно се продава 

по цветните пазари. Кај нас производството главно е во пластеници, а само мал дел 

е во стакленици.  Оваа комерцијално успешна гранка е распространета низ целиот 

свет. Во Република Северна Македонија, производството на цвеќе како дејност 

најмногу е присутно во јужниот и во југоисточниот дел од државата, пред сѐ заради 

поволните услови. Цвеќе се произведува на отворено и во заштитен простор. 

ФЛОКС АН ДООЕЛ е фирма која се занимава со производство на цвеќе во заштитен 

простор како семеен бизнис. Најчести видови цвеќе кои се произведуваат се: 

бегонија, газанија, темјанушка, сардела, циклама, јаглика, петунија, вербена, 

хризантема и каранфил. За успешно производство на околу 80 000 растенија 

годишно се практикуваат одредени агротехнички мерки специфични за 

производство на цвеќе во заштитен простор. Производството на цвеќе во наши 

услови најчесто е семеен бизнис и затоа бара упорност и посветеност на целото 

семејство. 

 

Клучни зборови: цвеќе, заштитен простор, агротехнички мерки, семеен бизнис. 
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